

Consorzio del Pannello Ecologico® srl

CERTIFICATE OF **MEMEBERSHIP TO** ECOLOGICAL PANEL CONSORTIUM

The Ecological Panel® Consortium was established with the aim of protecting the brand Ecological Panel[®]. The Ecological Panel® Consortium certifies to the customer the characteristics of the Ecological Panel[®].



43100 Parma, Borgo Colonne, 2 - marketing@pannelloecologico.com www.pannelloecologico.com - Green Number 800.90.30.50



CERTIFICATION 2025

It is certified that the company:

PIANCA S.p.A.

Based in:

Via dei Cappellari, 20 - Gaiarine (TV)

is affiliated with the Ecological Panel Consortium® and uses:

ECOLOGICAL PANEL®

Made from 100% post-consumer wood with formaldehyde emission leves certified in class E1 (CATAS Quality Award E1 certificate n°45/02)

The president Roberto Valdinoci